PRZEKROJ 1

ODCINEK A
od km 0+000,00 do km 0+038,00
skala 1:50
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1. Warstwa $cieralna
1. Istn. konstrukcja nawierzchni jezdni betonowa kostka brukowa
(szara), bezfazowa -gr.6cm
2. Podsypka cementowo - piaskowa

1:4 -gr.5em

Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1343P w m. Jedrzejewo,

Obiekt gm. Lubasz, odcinek dt. 379,00 m
SKALA

PRZEKROJ KONSTRUKCYJNY NAWIERZCHNI 1:50

Temat rys. .
) Bolestaw Mierzwa Data, podpis

Projektant | ynr. UAM-8345/990/86
Asystent Szymon Antkowiak Data, podpis Nr rys.
Projektanta 3.1




